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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  ) برابر است با:A/P و% 3/7و10) باشد مقدار فاكتور (A/P و% 8و10=(1490/0) و A/P و% 7و10=(1424/0اگر . 1

  14984/0 د.  14148/0 ج.  14384/0 ب.  14438/0 الف.  

  ؟شود نميدر كدام يك از تكنيك هاي اقتصاد مهندسي ارزش زماني سرمايه در نظر گرفته . 2

  ارزش فعلي ب.  دوره بازگشت سرمايه الف.  

  نسبت منافع به خارج د.    نرخ بازگشت سرمايه ج.  

  ) كدام گزينه صحيح است؟Gدر شكل استاندارد سري متغير با شيب يكنواخت افزايش (. 3

  شود.  از سال اول شروع مي G الف.  

  ها متغير است. ها يا هزينهافزايش درآمد ب.  

  است. G(n-1)برابر  nميزان درآمد يا هزينه در سال  ج.  

  ها ثابت است.درآمدها و هزينه د.  

  كدام گزينه صحيح است؟. 4

  (F/A,I,n)(P/A,I,n)=(P/F,I,n) ب.  (A/F,I,n)(A/G,I,n) =(A/P,I,n)  الف.  

 (A/G,I,n)(F/A,I,n)=(F/G,I,n) د.  (P/G,I,n)(P/A,I,n) =(A/G,I,n) ج.  

  كدام گزينه صحيح است؟، ارزش آينده باشد : F سري يكنواخت  و:   A،سري متغير با شيب يكنواخت:  G، ارزش كنوني: P اگر . 5

  رابطه معكوس دارد.  Fاب  Pالف.  

  رابطه معكوس دارد.  Aبا  Pب.  

  رابطه معكوس دارد.  Fرابطه مستقيم و با  Gبا   Aج.  

  همگي رابطه مستقيم با يكديگر دارند. .د  

سال پرداخت  3ماه يكبار در طول  6توماني كه هر  1, 000,000ساليانه باشد مبلغ هر يك از اقساط يك وام %20اگر نرخ بهره . 6

  شود برابر است با: مي

    تومان 229,610 ب.    تومان 474,730 الف.  

  تومان 447,370 د.    تومان 292,610 ج.  

  كدام گزينه درست است؟. 7

  توان از روش ارزش فعلي استفاده كرد. ها برابر نباشد نمي اگر عمر پروژه الف.  

  از روش ارزش فعلي است. آسانترها برابر نباشد استفاده از روش يكنواخت ساليانه  اگر عمر پروژه ب.  

  توان از روش يكنواخت ساليانه استفاده كرد. نميها برابر باشد  اگر عمر پروژه ج.  

  ها ندارد. ي به عمر پروژهطها رب انتخاب روش ارزيابي پروژه د.  
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 10ميليون  واحد پولي باشد ارزش فعلي اين درآمد با نرخ بهره  5سال يكبار برابر  5اگر درآمد يك پروژه با عمر نامحدود هر . 8

  درصد برابر است با:

  50,000,000ب.    8,190,000الف.   

  500,000,000د.    80,780,000ج.  

واحد  11000هزينه پرسنل ساليانه ، واحد پولي 800هزينه تعميرات ساليانه ، واحد پولي 26000اي داراي هزينه اوليه  پروژه. 9

ساليانه فرض شود هزينه  ℅15اگر حداقل نرخ جذب كننده  .سال است 6واحد پولي و عمر مفيد  2000ط اقسارزش ا، پولي

  يكنواخت ساليانه برابر است با:

  19,625 د.    18,442 ج.  18,244ب.   16,925 الف.  

  ترين پروژه كدام است ؟ با توجه به شكل رو به رو اقتصادي .10

       A.الف

  Cو B .ب

      Dو C .ج

  D .د

  

  

  

  

واحد پولي  1500سال ديگر  5واحد پولي و  5000واحد پولي سرمايه گذاري كند و سه سال ديگر  1000اگر شخصي اكنون . 11

  دريافت كند نرخ بازگشت سرمايه او چقدر است؟

  درصد 95/17د.     درصد 95/16 ج.  درصد 95/15 ب.  درصد 95/14 الف.  

  گيرد؟ در روش ترسيمي نرخ بازگشت سرمايه در كدام حالت موقعيت پروژه بالاي نيمساز قرار مي. 12

 MARR>ROR الف.  

 MARR=ROR ب.  

   MARR<ROR ج.  

  در تعيين موقعيت پروژه دخالت ندارد.  MARRو  RORرابطه  د.  

  باشد نرخ ظاهري برابر است: %=MARR 15 و % 8اگر نرخ تورم  .13

    درصد 8/21 .ب     درصد 23 .الف  

  درصد 2/24 .د    درصد 4/22 .ج  
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        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  كدام گزينه صحيح است؟. 14

  شود. رسم مي  ROR=0در روش ترسيمي نرخ بازگشت سرمايه خط نيمساز به ازاي  الف.  

  شود. رسم مي MARR=0خط نيمساز به ازاي   B/Cدر روش ترسيمي  ب.  

  شود. رسم مي MARR=0در روش ترسيمي نرخ بازگشت سرمايه خط نيمساز به ازاي  ج.  

  ود.ش رسم مي B/C=1خط نيمساز به ازاي  B/Cدر روش ترسيمي  د.  

واحد پولي باشد ارزش دفتري اين  10,000 اسقاطسال و ارزش  10واحد پولي با عمر مفيد  80,000اگر هزينه اوليه يك ماشين . 15

  ماشين در پايان سال هفتم با روش استهلاك خطي برابر است با:

  17000 د.    24000 ج.  31000 ب.  38000 الف.  

)(موجودي نزوليو روش  16با استفاده از اطلاعات سوال . 16
n

d
1

  ارزش دفتري ماشين در پايان سال دوم برابر است با: =

  74120 د.  64960 ج.  64800 ب.  58320 الف.  

  با توجه به نمودار زير كدام گزينه صحيح است؟. 17

 .تر استاقتصادي Cطرح  S1در مساحت كمتر از  .الف  

  .تر استاقتصادي  Bطرح  S1در مساحت بيشتر از  .ب  

  .تر استاقتصادي A طرح S2در مساحت كمتر از  .ج  

  .تر استاقتصادي  Cطرح S2در مساحت بيشتر از  .د  
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  باشد نرخ ظاهري برابر است با: MARR=  20% درصد و 10اگر نرخ تورم . 18

  درصد 2/32. د  ددرص 2/23 ج.  درصد 30 ب.  درصد 32 الف.  

  كنند؟ هاي دولتي از كدام روش استفاده مي براي ارزيابي پروژه معمولاً. 19

    B/Cب. روش    روش ارزش فعلي الف.  

  روش نرخ بازگشت سرمايه د.    روش يكنواخت ساليانه ج.  

  
 

 ســـوالات تشريحــي
  

عداد دوره ها باشد ت و ارزش آينده Fنرخ بهره، i درصد تغيير درآمد، j، ميزان درآمد در سال اول 1A اگر در يك سري هندسي،. 1

  نمره) 5/1(ثابت كنيد.

]
)()(

[
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ji
AF

nn

−

+−+
=

11
1  

واحد پولي را از سال چهارم تا هشتم در  6000سه سال ديگر و را واحد پولي   30000، واحد پولي را اكنون 10000شخصي . 2 

د بود دوازدهم تا مدت نامحدود چقدر خواهبانكي پس انداز مي كند درآمد يكنواخت ساليانه حاصل از اين سرمايه گذاري از سال 

  نمره) 1در صد سال باشد؟( 10اگر نرخ بهره ساليانه بانك 

اقتصادي ترين طرح را تحت شرايط زير تعيين  نهايت با فرآيند مالي زير موجودند، بي با عمر A ,B ,C سه طرح ناسازگار. 3

  مقدار حداقل نرخ جذب كننده نا معلوم است. كنيد.

   نمره)2( ) ضروري است. شرايط لازم را براي انتخاب طرحها بنويسيد. C يا Aو  B( انتخاب يكي از سه طرح. الف

  مره)ن1((يعني عدم اجراي طرحها)بررسي شوند. شرايط لازم را براي انتخاب طرحها بنويسيد. oهمراه با طرح A,B,C طرحهاي. ب

  طرحها                   سرمايه اوليه             درآمد خالص ساليانه

     100 -                                      2000                              A 

      150                                       3000                               B 

      320                                       4000                                C  
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

:خصوصيات پروژه اي به شرح زير است. 4  

P=50000 (GI)1000-28000=درآمد ساليانهk 

SV=0 (OC)هزينه ساليانه= 9500 + 500k 

N=5 

K=1,2,3,4,5 

اگر حداقل نرخ  ين كنيد. ثانياًدر آمد خالص ساليانه را تعي % فرض مي شود. اولا40ًروش استهلاك خط مستقيم و نرخ ماليات 

  نمره)5/1% در نظر گرفته شود آيا اين پروژه اقتصادي است؟(7كننده  جذب

  نمره)1% باشد، آيا پروژه اقتصادي است؟(15كننده  جذبسه تخمين ازپروژه اي بعمل آمده است. اگر حداقل نرخ . 5

  تخمين خوشبينانه             تخمين متوسط                  تخمين متوسط  

  هزينه اوليه(واحد پولي)

  در آمد ساليانه(واحد پولي)

  عمر مفيد(سال)

  ارزش اسقاطي(واحد پولي)

10000                            10000                                10520  

2000                               1980                                  1900  

12                                    12                                        9  

1000                                ---                                      ---  
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  فاكتورهاي مورد نياز :

  

AP /
 

FP /
 

PF /
 

79083510 /),%,/( =AP

75905910 /),%,/( =AP

32385912 /),%,/( =AP

420651215 /),%,/( =AP  

233751115 /),%,/( =AP

656041118 /),%,/( =AP  

 

793241218 /),%,/( =AP  

 

 

  

9346017 /),%,/( =FP  

8734027 /),%,/( =FP

8163037 /),%,/( =FP

7629047 /),%,/( =FP  

7130057 /),%,/( =FP  

214901115 /),%,/( =FP

186901215 /),%,/( =FP

161901118 /),%,/( =FP

137201218 /),%,/( =FP

22250918 /),%,/( =FP  

33101310 /),%,/( =PF

14362810 /),%,/( =PF

35792910 /),%,/( =PF

853121110 /),%,/( =PF

138431210 /),%,/( =PF

 

AF /
 

1056510 /),%,/( =AF
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